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Illustrator Carll Cneut tekent samen met kinderen met een immigratieachtergrond – 14 augustus

Illustrator Carll Cneut geeft heel veel workshops aan kinderen. Zowel in Vlaanderen als in de omringende landen. Maar de workshop tijdens het kamp Taalzomer in Gent is voor hem speciaal. En dat ligt aan het publiek.

Op het kamp Taalzomer van Roeland vzw leren kinderen met een immigratieachtergrond al spelend Nederlands. Via spelletjes, wetenschappelijke experimenten, knutselprojecten, liedjes, toneel en uitstappen spijkeren ze hun talenkennis bij, ontmoeten ze nieuwe vrienden, groeit hun zelfvertrouwen en halen ze betere resultaten op school.

“Ik geef heel graag workshops aan kinderen”, vertelt Carll. “Maar het kamp Taalzomer vind ik extra leuk omdat ik hier samenwerk met kinderen die pas in ons land wonen. Dat is voor mij een unieke ervaring. Ik vind het heel waardevol dat ik hen help om taalvaardiger te worden. Want taal is heel belangrijk bij integratie. Daarom heb ik zo veel respect voor Roeland vzw die dat allemaal organiseert.”

Tijdens de workshop toont Carll Cneut prenten uit verschillende boeken, leest hij voor en tekent hij samen met de kinderen. “Ik wil hen vooral de liefde voor taal bijbrengen in de hoop dat ze achteraf een boek vastgrijpen”, zegt Carll.

Workshop Carll Cneut meevolgen?
Wil je er graag bijzijn op de workshop van Carll Cneut. Of wil je graag op een ander moment langskomen op het kamp Taalzomer? Contacteer Marie Verhaegen: marie@roeland.be of gsm 0477 26 54 81.

De workshop van Carll Cneut vindt plaats op 14 augustus 2019 van 10.00 tot 12.00 uur in De Krook, Makebaplein 1 Gent. 

Over Taalzomer
Taalzomer is een zomerkamp in Gent voor anderstalige nieuwkomers van het 1ste tot en met het 6de leerjaar. Het kamp vindt plaats in augustus van maandag tot vrijdag van 8u30 tot 12u30. Al spelend leren kinderen met een immigratieachtergrond Nederlands.

Over Roeland vzw
Vzw Roeland is een jeugddienst die taalprojecten Frans, Engels en Nederlands organiseert voor kinderen en jongeren van 7 tot 21 jaar. Onze methode: een speels en creatief taalbad.

Contact
Marie Verhaegen, verantwoordelijke Taalzomer
marie@roeland.be of 0477 26 54 81

