Persbericht: Jongeren spelen toneel in het Frans op het theaterfestival Artscène français

Beste journalist,

Graag nodigen wij u uit op het theaterfestival Artscène français dat dit jaar plaatsvindt van 2 tot en met 4 mei in Gent. Twaalf groepen jongeren uit binnen- en buitenland brengen dan een toneelstuk in het theater Tinnenpot. Niet in hun moedertaal, maar in het Frans.

Maandenlang hebben de leerlingen van het middelbaar onderwijs hiervoor gerepeteerd. De meesten van hen hebben nog nooit op een podium gestaan en nu doen ze het in een voor hen vreemde taal. 

“Vooral leerlingen die moeite hebben met de taal, schrijven zich in voor het project”, getuigt Herlinde Vanhoutte, leerkracht Frans aan het Atheneum Wispelberg. “In het begin verbaasde me dat, omdat deelnemen aan Artscène français toch een grote drempel is. Maar het zijn net die jongeren die er het meest en het langst over praten.”

“Dankzij het theaterfestival Artscène leren ze de Franse taal op de meest natuurlijke manier”, zegt Herlinde. “Ze krijgen de kans om de passieve kennis van op de schoolbanken om te zetten in de praktijk. Eindelijk zien ze in dat Frans meer is dan een vak op school.”

U bent van harte welkom op het theaterfestival Artscène français. De officiële opening is donderdag 2 mei om 12u30. Het professionele gezelschap Théâtre Octobre brengt om 13u00 zijn voorstelling Mots Gourmands. Het eerste theaterstuk van de jongeren die deelnemen aan Artscène français begint om 14u20. In bijlage vindt u het volledige programma.

Praktische info
Artscène français
2 tot en met 4 mei 2019
Theater Tinnenpot
[bookmark: _GoBack]Tinnenpotstraat 21
9000 Gent

Wenst u te komen? Of wenst u meer info? Contacteer Barbara Eichperger via barbara@roeland.be.


Hopelijk tot dan!






