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PERSBERICHT - Frans leren is kinderspel op de taalkampen Frans Junior van Roeland vzw
 
Deze zomer nemen honderden kinderen deel aan de taalkampen Frans Junior van Roeland vzw. Breng een bezoek aan een van onze locaties en beleef zelf hoe onze deelnemers Frans leren op een speelse en creatieve manier. 
 
Tijdens de zomervakantie organiseert Roeland maar liefst 10 taalkampen Frans Junior in Flône, Oostakker en Gent. Voor de jongste deelnemers van 7 tot 9 jaar zijn er de kampen Frans Mini. De kampen Frans Junior richten zich tot kinderen van 9 tot 12 jaar.
 
Deelnemende kinderen zijn vooral enthousiast over de creatieve workshops, leuke activiteiten en boeiende uitstappen. Ook kinderen die onzeker zijn over hun taalniveau, voelen zich snel op hun gemak dankzij de unieke aanpak van Roeland. Met één moni per vijf deelnemers is er veel persoonlijke aandacht en begeleiding.
 
“Hoewel de moni’s enkel Frans spreken, beseffen ze goed dat de jonge deelnemers de taal nog niet machtig zijn. Ze leggen alles uit met handen en voeten en doen mee met alle activiteiten. Zo bouw je een sterke band op", vertelt Amélie Braem (19). Zij volgde haar eerste kamp op 9-jarige leeftijd en nam sindsdien deel aan zes taalvakanties in het Frans en Engels. “Die ervaringen hebben mijn leven mee bepaald. Ik studeer nu een tweetalige bachelor in de rechten aan de KU Leuven en UCL Saint-Louis in Brussel en tijdens de zomer ben ik animator en kampverantwoordelijke bij Roeland.”
 
Over de taalkampen Frans Junior

Bij Roeland leren kinderen Frans op een speelse en creatieve manier: via spelletjes, theater, sport, muziek en workshops. Door de taal te gebruiken in een dagelijkse context pikken ze snel woorden en zinnen op. De focus ligt op spreekdurf.
 
“Toen ik zes was, ging ik voor het eerst mee op kamp", getuigt Lucas Tielemans (19). Hij is student lerarenopleiding aan de Arteveldehogeschool in Gent en tijdens de schoolvakanties is hij animator en kok bij Roeland. “Ik nam in totaal acht à negen keer deel. Op de kampen heb ik mijn gevoel voor Frans ontwikkeld. Door de taalkampen durfde ik als kind de taal te gebruiken, en dat gaf me een voorsprong op leeftijdsgenoten.”
 
Op de kampen Junior Frans mogen kinderen nog hun moedertaal spreken. De moni’s zijn (near)native speakers. Enkel tijdens het tweetalig moment of bij een uitzonderlijke situatie schakelt de kampverantwoordelijke over op het Nederlands.
 
Over Roeland vzw

Roeland vzw is een landelijk erkende jeugddienst met als motto Creatief talen leren. Al sinds 1971 organiseren we taalvakanties in het Frans, Engels en Nederlands voor kinderen en jongeren van 7 tot 23 jaar. Elk jaar nemen ongeveer 2.000 deelnemers deel aan onze kampen, begeleid door meer dan 1.000 enthousiaste vrijwilligers. Meer info: www.roeland.be
 
Niet voor publicatie

Wil je deze zomer een van onze taalkampen Frans Mini of Junior bezoeken? Neem dan contact op met projectcoördinator Lieselot Van Leeuwen: GSM 0485 49 08 06 – E-mail junior@roeland.be
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