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PERSBERICHT
 
Roeland vzw en Gentse zomerscholen gaan de strijd aan met zomerverlies Nederlands

Tijdens de zomervakantie verdwijnt een stuk van de kennis en vaardigheden die jongeren tijdens het schooljaar opgepikt hebben. Dat fenomeen heet zomerverlies. Jongeren uit sociaal kwetsbare en/of anderstalige gezinnen worden er vaak nog extra door getroffen. Denk maar aan anderstalige nieuwkomers of andere kinderen met een andere thuistaal. De taalvaardigheid die ze opbouwen door hard te werken tijdens het schooljaar, smelt weg tijdens de zomervakantie, omdat ze thuis minder of zelfs helemaal geen Nederlands kunnen spreken. Dat vraagt dan weer extra inspanningen van de leerlingen én leerkrachten aan het begin van het schooljaar.

Samen met verschillende Gentse scholen organiseert Roeland vzw vijf zomerscholen Nederlands die erop gericht zijn om dit zomerverlies tegen te gaan. Dankzij een afwisseling aan speelse, maar effectieve lessen Nederlands en ontspannende activiteiten (sport, spel, een uitstap) worden de deelnemers gestimuleerd om zoveel mogelijk te oefenen, hun spreekdurf te verhogen en extra zelfvertrouwen op te doen in het Nederlands. “Je ziet deelnemers echt dag na dag groeien." Zeker bij beginnende sprekers is het verschil tussen de eerste en de laatste dag van het kamp vaak opvallend groot. Geweldig is dat!”, aldus projectcoördinator Tom Vandevelde. “De activiteiten zijn doorgaans typische kampactiviteiten, maar we gaan ook af en toe op uitstap. Dan bezoeken we bijvoorbeeld een Gents museum, of werken we samen met  een lokale vrijetijdsorganisatie voor een workshop. Zeker bij de tieners is dat een grote meerwaarde.”

Dit tiendaags taalbad zorgt ervoor dat de deelnemers na de zomer beter gewapend zijn om het nieuwe schooljaar aan te vatten. De zomerscholen worden gesubsidieerd door de Vlaamse Overheid en zijn gratis. Dat is nodig om ook de kwetsbaarste gezinnen te bereiken.

Roeland vzw organiseert de zomerscholen samen met diverse Gentse scholen uit verschillende wijken: de zomerscholen van VBS Dokata en VBS De Boomhut bieden elk plaats aan een 60-tal leerlingen in respectievelijk Sluizeken en Brugse Poort, terwijl scholengroep Connected maar liefst drie zomerscholen trekt, elk met een ander specifiek doelpubliek. Deze vinden plaats in Nieuwen Bosch, in de buurt van het Gentse Zuid. In totaal is er plaats voor niet minder dan 280 Gentse jongeren, van het 1e leerjaar tot het 4e middelbaar. Inschrijven kan enkel via de school.

Wil je zelf ook graag een steentje bijdragen aan deze projecten? Dat kan! Er worden nog steeds gedreven vrijwilligers gezocht die kunnen helpen om de leerlingen Nederlands bij te brengen. Leerkrachten (in opleiding), logopedisten en studenten talen hebben het perfecte profiel, maar ook andere enthousiaste kandidaten kunnen zich altijd aanmelden. Meer info? Stuur een mailtje naar tom@roeland.be.
 
EXTRA INFORMATIE

Kom je graag even langs?
Kom je graag een kijkje nemen tijdens één van de zomerscholen? Neem graag tijdig contact op met Tom Vandevelde om een concreet moment af te spreken. Dat kan via mail (tom@roeland.be) of eventueel telefonisch (0494 61 66 95).

Over de zomerscholen:

Taalzomer
Taalzomer is een zomerschool voor Gentse anderstalige nieuwkomers (max. 2 jaar in België)  van het 1ste tot en met het 6de leerjaar. De zomerschool vindt plaats in Nieuwen Bosch, Lange Violettestraat 65, van 28/07 tot 08/08, telkens van 8u30 tot 16u. 

Straffe Taal
Straffe Taal is een zomerschool voor Gentse anderstalige nieuwkomers (max. 2 jaar in België) van het 1ste tot en met het 4e middelbaar OKAN. Bij deze oudere leeftijdsgroep is er extra aandacht voor fijne workshops, allerhande lokale uitstappen en samen creëren. De zomerschool vindt plaats in Nieuwen Bosch, Lange Violettestraat 65, van 07/07 tot 18/07, telkens van 8u30 tot 16u. 

HorizonTaal
Onder de noemer HorizonTaal vallen verschillende zomerscholen voor kinderen met een taalachterstand Nederlands. De deelnemers hoeven geen anderstalige nieuwkomers te zijn. HorizonTaal Sluizeken wordt georganiseerd in opdracht van VBS Dokata, Sint-Salvatorstraat 14 van 07/07 tot 18/07, telkens van 8u30 tot 16u. HorizonTaal Brugse Poort wordt georganiseerd in samenwerking met VBS De Boomhut, Boomstraat 77, van 11 tot 22 augustus. HorizonTaal Zuid wordt georganiseerd in samenwerking met scholengroep Connected en vindt plaats in Nieuwen Bosch van 11 tot 22 augustus.

Over Roeland vzw
Roeland vzw is een jeugddienst met meer dan 50 jaar ervaring in het organiseren van taalvakanties voor kinderen en jongeren. Wij organiseren taalvakanties Frans, Engels en Nederlands voor jongeren tussen de 7 en 23 jaar, waarbij we intensieve begeleiding combineren met een speelse, maar effectieve methodiek. Ons motto: creatief talen leren.

Contact
Tom Vandevelde, projectcoördinator
tom@roeland.be of 0494 61 66 95
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